



Českobratrská církev evangelická

Ústřední církevní kancelář, poštovní příhrádka 466, 111 21 Praha 1, Jungmannova 9
tel. 224 999 225, fax 224 999 219, e-mail: dobsova@e-cirkev.cz; www.e-cirkev.cz

Všem kazatelům a kazatelkám ČCE

Praha, 13. prosince 2010
Č.j.: ÚCK/1934/2010

Informace k prohlášení poplatníka daně z příjmu FO

Vážený bratře, vážená sestro,

dovoluji si zaslat následující informace k **Prohlášení poplatníka daně z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků** („ten růžový papír“).

Každý zaměstnanec podepisuje toto prohlášení jen u jednoho zaměstnavatele. Prohlášení poplatníka daně z příjmu fyzických osob za rok 2011 musí zaměstnanec **podepsat do 16. února 2011** ve mzdovém oddělení ÚCK.

Podepsat do tohoto termínu prohlášení poplatníka daně z příjmu fyzických osob je povinností zaměstnance. Jestliže do tohoto data zaměstnanec daňové prohlášení nepodepíše, nebude mu uplatňována sleva na dani ani daňové zvýhodnění na děti, a to od mzdy za měsíc únor 2011 až do podpisu daňového prohlášení.

Pokud se nebudete moci dostavit osobně, je možné požádat dopisem nebo e-mailem (dobsova@e-cirkev.cz) o zaslání prohlášení poštou. Podepsané prohlášení musí být vráceno nejpozději do 25. února 2011.

V případě, že zaměstnanec nepodává sám daňové přiznání a žádá zaměstnavatele o provedení ročního zúčtování za rok 2010, je třeba tuto žádost v prohlášení poplatníka daně z příjmu vyplnit a musí být také dodány všechny potřebné doklady (potvrzení o daru, potvrzení o platbách životního a penzijního pojištění, potvrzení o příjmech z předcházejících zaměstnání aj.), a to rovněž do 16. února 2011.

Při nástupu do zaměstnání během roku je nutné doložit:

- potvrzení o zdanitelných příjmech za rok 2010 od všech předchozích zaměstnavatelů
- potvrzení z úřadu práce – pokud jste byl/a v roce 2010 veden/a v jejich evidenci

Bez těchto dokladů nemůže být roční zúčtování provedeno.

Během roku je nutné hlásit všechny změny týkající se daňové evidence a daňového zvýhodnění (např. změnu bydliště, narození dětí, ukončení jejich studia aj.) K daňovému zvýhodnění na děti je třeba od 18 let věku dítěte odevzdat doklad o studiu každý rok. **Zvláště prosím, nezapomínejte hlásit ukončení studia dětí, na které uplatňujete daňové zvýhodnění.**

Pokud budete podávat daňové přiznání sami a potřebujete potvrzení o zdanitelných příjmech, pošlete svou žádost na e-mailovou adresu dobsova@e-cirkev.cz. Je to spolehlivější způsob než telefonické vzkazy.

Lenka Dobšová
mzdové a personální oddělení